

Колхозная ПОБЕДА

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райсовета
Горьковской области

Цена номера
15 коп.

Выходит
один раз
в неделю
по четвергам

Год издания
XV.



Обращение тов. И. В. Сталина к народу

Товарищи! Соотечественники и соотечественницы!

Наступил великий день победы над Германией. Фашистская Германия, поставленная на колени Красной Армией и войсками наших союзников, признала себя побежденной и объявила безоговорочную капитуляцию.

7 мая был подписан в городе Рейссе предварительный протокол капитуляции. 8 мая представителями немецкого главнокомандования в присутствии представителей Верховного Командования союзных войск и Верховного Главнокомандования советских войск подписали в Берлине окончательный акт капитуляции, исполнение которого началось с 24 часов 8 мая.

Зная вольно поводу немцев заправил, свитачных договоров и соглашения пустой бумажкой, мы не имели основания верить им на слово. Однако сегодня с утра немецкие войска во исполнение акта капитуляции стали в массовом порядке складывать оружие и сдаваться в плен нашим войскам. Это уже не пустая бумажка. Это — действительная капитуляция вооруженных сил Германии. Правда, одна группа немецких войск в районе Чехословакии еще еще уклоняется от капитуляции. Но я надеюсь, что Красной Армией удастся привести ее в чувство.

Теперь мы можем с полным основанием заявить, что наступил исторический день окончательного разгрома Германии, день великой победы нашего народа над германскими империалистами.

Великие жертвы, принесенные нами во имя свободы и независимости нашей родины, неисчислимые лишения и страдания, пережитые нашими народами в ходе войны, напряженный труд в тылу и на фронте, отданный на алтарь отечества — не прошли даром и увеичались

лись полной победой над врагом. Вековая борьба славянских народов за свое существование и свою независимость окончилась победой над немецкими захватчиками и немецкой тиранией.

Отныне над Европой будет развеваться великие знамя свободы народов и мира между народами.

Три года назад Гитлер всемерно заявил, что в его задачи входит расчленение Советского Союза и отрыв от него Китая, Урала, Белорусии, Прибалтики и других областей. Он прямо заявил: «Мы уничтожим Россию, чтобы она была никогда не смогла подняться». Это было три года назад. Но сумасбродный идем Гитлера не суждено было сбыться, — ход войны развеял их в прах. На деле получалось нечто прямо противоположное тому, о чем бредила гитлеровцы. Германия разбита наголову. Германские войска капитулируют. Советский Союз торжествует победу, хотя они и не собираются ни расчленять, ни уничтожать Германию.

Товарищи! Великая Отечественная война завершилась нашей полной победой. Период войны в Европе кончился. Начался период мирного развития.

О победой вас, мои дорогие соотечественники и соотечественницы!

Слава нашей героической Красной Армии, отстоявшей независимость нашей Родины и завоевавшей победу над врагом!

Слава нашему великому народу, народу-победителю!

Вечная слава героям, павшим в боях с врагом и отдавшим свою жизнь за свободу и счастье наше го народа!



В ответ на победу

Вест о победе Красной Армии над немецко-фашистскими войсками и безоговорочной капитуляции гитлеровской Германии, великой радостью наполнил сердца тружеников колхозных полей. Во всех колхозах Владимирского сельсовета прошли митинги, посвященные этому знаменательному событию.

— Настал и на нашей улице праздник, — говорили колхозники, поздравляя друг друга с Днем Победы.

Десяти человек колхозников, рабочих и интеллигенции присутствовало на митинге в с. Владимирском. Слез на горы, а радости были у многих на глазах, слушающих радост-

ную вест о победном завершении Великой Отечественной войны. В Колхозные колхозники эту историческую дату отметили ударной работой на полях. Вчерашний день они полностью закончили сев льна. Александровский колхоз детлаборатор Владимирского сельсовета выдала телят.

Самостоятельным трудом по успешному завершению весеннего сева и других сельскохозяйственных работ еще более укрепили мощь нашего советского государства, — таково окончательное решение тружеников полей и колхозов Владимирского сельсовета.

В. Гордеев

Утро счастья

Все знали, что победа над гитлеровской Германией, близилась с нетерпением ждали этого желанного часа. И вот он наступил! — День Победы, торжества и ликования.

Равно утром 9 мая радио принесло вест — немцы капитулировали, война с Германией окончилась. Молнией пронеслась та желанная вест по колхозам Зяблиговского сельсовета. На митинг в правление Зяблиговского колхоза явились народ. Шли все, старые, молодые, женщины, ребятами. Шли с радостными лицами, со слезами радости на глазах. Помощнее правления не могло вместить всех желающих, это было людское наводнение.

Митинг, посвященный Дню Победы, открыл председатель колхоза тов. Саров. С речью

выступили т. т. Малышев, Барышев и другие. С неизменной воодушевленно и радостно встретили все присутствующие это великое известие. Многие плакали, но это были слезы радости и счастья. Позднее рассказали доблестную Красную Армию, разгромившую немчанского врага, просящими отца и великого полководца тов. Сталина.

Колхозники обязались еще упорнее работать на полях, в ближайшем дни закончить весенне-полевую вспашку, укрепить трудовую дисциплину в колхозе. Высокими урожаями встретить героических воинов Красной Армии, взирающих на нас с победой, под отсвет знаменитого на это знаменательное событие.

Ив. Малышев.

Слово бригадиров

Советские бригады тракторных бригад Воскресенского МТС с большим подъемом встретили сообщение о безоговорочной капитуляции фашистской Германии. В ответ на историческую победу Красной Армии участники совещания обязались улучшить работу (в своих отделах, быстрее и качественнее

обрабатывать колхозные поля. Бригадир бригады № 5 тов. Левкин обязался к 17 мая обработать не менее 200 гектаров, бригадир бригады № 6 тов. Чичкин к 18 мая — 360 гектаров. Конкретные обязательства приняла бригады В. Архипов, Лукина и ряд других.

П. В.

П Р И К А З

Верховного Главнокомандующего по войскам Красной Армии и Военно-Морскому Флоту

8 мая 1945 года в Берлине представителями германского верховного командования подписан акт о безоговорочной капитуляции германских вооруженных сил.

Великая Отечественная война, которую вел советский народ против немецко-фашистских захватчиков, победоносно завершена, Германия полностью разгромлена.

Товарищи красноармейцы, краснофлотцы, сержанты, старшины, офицеры армии и флота, генералы, адмиралы и маршалы, поздравляю вас с победоносным завершением Великой Отечественной войны.

В ознаменование полной победы над Германией сегодня, 9 мая, в День Победы, в 22 часа столицы нашей Родины Москва от имени Родины салютует доблестным войскам Красной Армии, кораблям и частям Военно-Морского Флота, одержавшим эту блестящую победу, — тридцатую артиллерийскими залпами из тысячи орудий.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Да здравствуют победоносные Красная Армия и Военно-Морского Флот!

Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

Все силы на быстрое проведение весеннего сева!

Равняться по лучшим тракторным бригадам

Тракторная бригада, возглавляемая Клавдией Курдюмовой, в прошлом году в Воскресенской МТС вывела первым место. Решила Клавдия первенство не сдавать и нынче. Своим бригадиром горячо поддерживает трактористы и трактористки. В результате план весенних полевых работ ими выполнен уже более чем на половину. Этот успех в бригаде не случаен. Они явились результатом долготренированного коллектива отлаженных и трудящегося, бережливого и заботливого отношения к машинам.

Хороших результатов во весенних полевых работах так же добились бригады тов. Ленкина из Воскресенской и Савина из Владимирской МТС.

Но таких бригад по общим МТС пока еще мало. Большинство их работает далеко не удовлетворительно. Многие бригады продолжают из-за технических неполадок, а в ряде случаев просто из-за халатного, безответственного отношения некоторых трактористов к своим обязанностям. В бригаде Старовой, например, из Владимирской МТС, еще приступив к работе, уже удержались расплывать 4 подлинника. В результате здесь машины простояли, вспахав за весь весну на 170 гектаров по плану — 11. Шлово работает бригада Чебурина из Воскресенской МТС, при плане 270 гектаров всего вспахано только 19.

Имеют место случаи небрежливой обработки почвы. В Чудинском колхозе «Большевик» по халатности тракториста и прицепника 2 гектара земли вспахано плугами без сопок. В результате работа была заброшена. Не

доборачествово произведена культивация машин на 6 гектарах в Высоковском колхозе «Трактор». Правильно тактику «тратить» принять так оказалось.

По общим МТС имеют место большие простои тракторов, достигающие до 20 и более процентов ежедневно. Например: 11 мая во Владимирской МТС из 30 тракторов не работало 13, а во Воскресенской — 31. Многие тракторы в МТС не только не работали, но и за 10 мая план весенних тракторных работ Воскресенская МТС выполнила всего на 33,3, а Владимирская и тоже меньше — на 26 процентов.

Нельзя допускать в неудовлетворительном разрезе весенних полевых работ в МТС, особенно в тех, где работают Дурданова и Гусева, которые плохо организуют планирование работ в бригадах, не мобилизуют трактористов на успешное выполнение социалистических обязательств в соревновании между МТС.

Весь советский народ сейчас переживает радостные дни, празднуя окончание войны с фашистской Германией и обращен к народу, в связи с этим, Иосиф Виссарионович Сталин.

Дело чести работников Воскресенской и Владимирской МТС, особенно в отношении победы Красной Армии над немецко-фашистскими захватчиками обязательно справиться с возложенными на них задачами, обеспечить выполнение договоров с колхозами не только по общему плану, но и по всем видам тракторных работ.

И. Подгорнов.

Отставание не лику передовому колхозу

Нахратовский колхоз «Трудовик», Ямлинского сельсовета, весенний сев недостаточен закончен. Имеет 8 гектаров затигов. Упущения и столько же гект. нулевого посева. Скоп, здесь суммарно засеяно на 100 тысяч 16 гектаров. У колхозов была все возможности сев зрелых культур закончить в 15-16 мая, но прекратить колхозов тов. Шумякина, придерживаясь предельных норм

тов, жнет, годко берега распустил лезвия. Игнорирует он и указания вышестоящих организаций, заявляя, что «я знаю, когда сеять и учить меня не надо».

По другому руждуются соревнующиеся с «Трудовиком» колхозники Ямлинского колхоза им. Сталина. Работая от тенга до тенга, вынуждо переключались норм выработки, один из них заканчивал сев зерно-

Соревнование

- схватиться на всапанн сев по дням рай) на 15 мая (Посевы в прн к плану)
1. Воскресенская 43,1
 2. Патагский 39,6
 3. Вязьинский 31,8
 4. Богородский 29,1
 5. Калужский 28,2
 6. Вучинский 27,8
 7. Шумякинский 27,8
 8. Владимирский 27,6
 9. Потаповский 26,6
 10. Валогощенский 24,3
 11. Ямлинский 23,3
 12. Задвинский 21,3
 13. Калужинский 21,0
 14. Шуровский 20,9
 15. Пугачовский 18,5
 16. Шаринский 17,5
 17. Заводский 15,5
 18. Егорский 14,1
 19. Ногорский 10,8
 20. Заводский 7,7

Нестоящая пятинка в ходе весеннего сева затиговых склонов не принесла. Кроме Воскресенского сельсовета, выполняющего посевной план около половины, остальные сельсоветы работают далеко неудовлетворительно. Особенно отстают сельсоветы Вадский, Петровский, Егорский, Заводский, Шаринский и Шумякинский, засеявшие меньше 20 процентов посевной площади.

Основная причина заставила сева заключается поперку в неправильных расуждениях некоторых руководителей колхозов, пытающихся связать все на плугую погоду. Председатели сельских советов и секретари партийных организаций или средним расуждениям не дают соответствующего отпора и тем самым молчаливо соглашаются с этими «доводами».

Особенно плохо идет сев льна на 15 мая его по району посеяно не больше 170 гектаров. Затигов сев в дальнейшем — претупление. Надо принять все меры к тому, чтобы в ближайшие дни план весеннего сева выполнить.

М. Большаков.

Время и технические культуры

Нахратовский колхоз считается одним из передовых в районе и поведен тов. Шумякина, отстаивающего зрелые сроки сева, нам кажется недопустимым. Он должен отнестись от зрелых настроений и в ближайшие 2-3 дня закончить сев зрелых культур.

М. Большаков.

Совока и бригады Бобрину, чтобы получить выд в работу. Не боятся поперкузали и в остальных колхозах сельсовета.

Лучше сроки сева проходят. Руководители колхозов надо мобилизовать все внимание на быстрое проведение посевных работ и закончить их в ближайшие дни.

О. Фуряшова.

Шире применить рядовой сев льна

Многие колхозы из года в год получают высокий выход урожая и семян льна. Они борются не только за количество, но и за качественные показатели. Колхозы им. Ткачевых, Горюхиных и Тарихина, имея площадь посева льна 100 га, сев в 1944 году по старости 546 центнеров льна, что составляет по 5,46 центнера с гектара при плане 2 центнера, выдла на трудни 69 центнера и имеет в запасе 149 центнеров.

Звенева Кожанова М. М. из колхоз «Красный Маяк», того же района, в 1935 году ежегодно получает высокие урожаи льна. В 1944 году Кожанова получила урожай льносема по 9,36 центнера с гектара, с площадью 2,25 гектара.

Звенева Шарова Н. В. из колхоза им. Ленина, Ветлужского района, с 1939 года увеличивает урожай льна в своем хозяйстве. На 1915 год Шарова взяла обязательство получить аморозовый с гектара по 15 центнерам. Однако отдельные районы, как например, Коварзинский — дело аморозов заступил. В чем причины низких урожаев льна в отдельных колхозах? Прежде всего в том, что они упустили лучшее время сева.

В 1944 году колхозы Шахурского района начали сев 10 мая и закончили только 5 июня. Посевы льна пострадали от средних и поздних сроков сева. От общей площади посева короткого льна оказалось всего лишь 38 прот, удовлетворительно 19 и в плохом состоянии 21 процент.

Какие мероприятия необходимо провести, чтобы лучше и сэкономить семена?

Ход подпикн на 4-й Государственный Военный Зем

На 13 мая Четвертый Государственный Военный Зем по нашему району реализован на 3 миллиона 828 тысяч рублей. Назначены поступило 397 тысяч рублей. Рабочие и служащие дали взаймы государству 503 тысячи рублей, а колхозы и колхозники 3 миллиона 325 тысяч рублей.

Большинство сельсоветов — Воскресенский, Егорский, Заводский, Ямлинский, Патагский, Шумякинский, Пугачовский, Шаринский и другие, выполняли бюджетную проектную, да взаймы государству значительные суммы. Так, колхозники Шаринского сельсовета оформили подпикну на 235,400 рублей, из которых больше 27 тысяч внесено колхозниками. Труженики полей Егорского сельсовета подпикнули на 119,300 рублей, Ямлинского — на 115 тысяч, а Шумякинского на заем продвинулся.

В народном суде сельсовету и получил с плугостематических, в течение ряда лет, занимался производством оборотов.

Народный суд приговора Шарову к 4 годам лишения свободы с немедленным заключением под стражу.

Удальца, работавшего финансовым агентом по Валогощенскому

Воскресенский мастерская в Бердеево, находящийся в государственном, ставит в известность, что в 1944 году он не закончил. От указанного срока все приборы, данные в ремонт, должны быть получены, иначе эти приборы переводят в распоряжение завода и принеены приписаны не будут.

Прежде всего применять рядовой посев. Судить, что все по способам сева: ручной, рядовой, тупиковый, перекрестный. Рядовой сев имеет существенные недостатки, но, следовательно, очень широко распространен.

При рядовом севе семена распределяются на поверхности неравномерно. Выходы получаются неравномерные и долго не густеют сорняками. Втянутой года сильно мешает рядувую севу и еще больше способствует неравномерности посева. Все это вызывает необходимость увеличивать норму высева. Результатом всего этого является низкий урожай. Рядовой сев должен быть заменен рядовой. Рядовой сев производится после тщательной предпосевной подготовки почвы. Семена заделываются на одинаковую глубину, размещаются равномерно и подают меньше нежания, успешнее сеют, семенным и верхним слоем почвы. Валогощскому районскому зем. при рядовом севе они хорошо обеспечиваются влагой. Выход получается дружные, ровные и дают сильные растения.

Для того, чтобы рядовой сев лучше обеспечит равномерное распределение и заделку семян, необходимо обратить особое внимание на предпосевную подготовку поев, так как наличие на поверхности поев различных комков, комочков сорняков веток и заблаговременно сопок и мелочной заделке семян. Шире используйте для посева льна лямбные сеялки, протевите их в работоспособное состояние.

Агроном Облго Д. Губинова.

В народном суде

Шарова А. П. из Штуровского сельсовета, в течение ряда лет, занимался производством оборотов.

Народный суд приговора Шарову к 3-м годам лишения свободы с немедленным заключением под стражу.

О. Хвальников.

В типографии

В типографии районной газеты «Колхозная правда» ТРЕБУЕТСЯ УЧЕНИК в наборное отделение.

Об условиях справиться в редакции в часы занятий.

Государство